



Σε αυτό το **ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ...** **ΘΑ ΤΑ ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ!!!**

Οι κορυφαίες εταιρείες σκαφών στην Ελλάδα θα σας παρουσιάσουν μια μεγάλη ποικιλία σε σκάφη Πολυεστερικά, Φουσκωτά, Ταχύπλοα, Βάρκες Ψαρέματος.

Πάρτε μια μικρή μόνο γεύση πιο κάτω και ετοιμαστείτε για να τα δείτε από κοντά **10-14 Φεβρουαρίου** στο Ολυμπιακό κέντρο Ξιφασκίας στο Ελληνικό.

Μείνετε συντονισμένοι στο www.athensboatshow.gr

BOAT CENTER



MAR.CO E-MOTION 32

Με τη σειρά **e-motion**, που περιλαμβάνει δύο μεγέθη, στα 29 και 32 πόδια, η **Mar.co** εδραίωσε την παρουσία της σε μία κατηγορία σκαφών, όπου ο ναυτικός τουρισμός συνεπάγεται επιδόσεις και εξοπλισμό κορυφής, έχοντας σαν αντίπαλο δέος όχι μόνο τα ανταγωνιστικά φουσκωτά της κατηγορίας, αλλά και τα αντίστοιχου μεγέθους cruisers.

Πρώτη παρουσίαση, έγινε το 2007.

Μια από κάθε άποψη ολοκληρωμένη πρόταση, με σκοπό και στόχο μαζί, που δεν αρκούσε στην πλαισίωση της στο εμπορικό προσκήνιο, αλλά και τον προσδιορισμό των κριτηρίων.

Η υποδοχή της αγοράς ήταν μεγαλύτερη, ακόμη και από τις εκτιμήσεις του εργοστασίου. Γι' αυτό και προχώρησε στην αναβάθμιση της αισθητικής του, μέσα από τη χρήση μεγαλύτερης ποικιλίας υλικών και συνδυασμού χρωμάτων, που προσδίδουν τέτοια τελική εικόνα, που προκαλεί πονοκέφαλο στον ανταγωνισμό.

MARINCO



Η **MARINCO** παρουσιάζει το καινούργιο της μοντέλο προσαρμοσμένο στις απαιτήσεις της αγοράς και του σύγχρονου σχεδιασμού.

Είναι ένα φαρδύ σκάφος στα 5.0μ και πλάτος 2.20 που δημιουργεί τεράστιους χώρους μπροστά ώστε να καλύπτει τις ανάγκες μιας μεγάλης παρέας 6 ατόμων για χρήση αναψυχής όσο και επαγγελματικής (ενοικίαση).

Τα διάφορα επίπεδα εξοπλισμού δίνουν την δυνατότητα στον εκάστοτε πελάτη να αποκτήσει ένα σκάφος που να καλύπτει τις δικές του συγκεκριμένες ανάγκες συνδυάζοντας την στιβαρή κατασκευή, την όμορφη σχεδίαση και την εργονομία με πολλούς αποθηκευτικούς χώρους εύκολη πρόσβαση, σταθερότητα και προπαντός ασφάλεια, καθώς όλα τα σκάφη μας ικανοποιούν τα EURO - CE- CERTIFICATE-C.

MARVEL ΦΟΥΣΚΩΤΑ ΣΚΑΦΗ



Marvel 41T. Ένα σκάφος χωρίς συμβιβασμούς.

Η εικοσαετής πορεία της **marvel**, μας παρέχει την εμπειρία ώστε η τεχνογνωσία, η έρευνα υλικών και μελέτη γραμμών να οδηγήσει στην κατασκευή του **marvel 41T**.

Η γάστρα το 41T είναι βασισμένη στη γάστρα του πετυχημένου μοντέλου **marvel 960**. Η ψηφιακή του επεξεργασία έχει σαν αποτέλεσμα το τέλειο ζύγισμα, την απίστευτη ευστάθεια, την εκπληκτική πλευύση σε οποιοδήποτε καιρό και το άριστο φινίρισμα.

Το **marvel 41T** είναι ένα εξελιγμένο rib που απευθύνεται σε εκείνους που αναζητούν ένα συναρπαστικό σκάφος που θα παρέχει τα υψηλότερα επίπεδα απόδοσης, ποιότητας και σχεδιασμού.

ΝΗΡΕΥΣ



Το **Ναυπηγείο ΝΗΡΕΥΣ**, ιδρύθηκε από τον Γεώργιο Κρανίτη το 1976. Η ποιότητα κατασκευής του, η άριστη πλεύση και η έξυπνη και εργονομική σχεδίαση των σκαφών, δημιούργησαν μεγάλη ζήτηση, με αποτέλεσμα την γιγάντωση της επιχείρησης και την μεταφορά της σε ιδιόκτητες υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις 3.000 τ.μ.

Η γκάμα προϊόντων του Ναυπηγείου αποτελείται από:

Πολυεστερικά σκάφη μήκους από 4.30μ. έως 7.00μ. (open - open cabin)

Φουσκωτά Σκάφη από 3.60μ. έως 6.50μ. (open - cabin).

Ανήκει πλέον στην κατηγορία των μεγαλύτερων Ελληνικών Ναυπηγείων με σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα και παραγωγή εκατοντάδων σκαφών που συναντάτε σε όλες τις μαρίνες και τα λιμάνια της χώρας.

Θα χαρούμε να σας δούμε από κοντά και να σας πληροφορήσουμε με οποιαδήποτε πληροφορία εσείς επιθυμείτε..

Επισκεφτείτε μας: Διάδρομος Ε - Αριθμός 4

OLYMPIC BOATS



Το **Olympic 620 C** είναι ένα καμπινάτο σκάφος με εντυπωσιακά χαρακτηριστικά και ποιότητα. Σχεδιάστηκε τόσο για αναψυχή όσο και για ψάρεμα, ικανό να αντέχει σε σκληρές συνθήκες.

Ο σχεδιασμός της γάστρας του **620 C** συμπεριφέρεται άριστα στο νερό, επιτρέποντας κλειστές στροφές και ακριβή χειρισμό.

Η εργονομική κονσόλα είναι εξοπλισμένη με τιμόνι και πίνακα οργάνων σε απομίμηση ξύλου, μπρίζα 12V, καθώς και διακόπτες μεμβράνης.

Το σκάφος έχει μια ευρύχωρη καμπίνα και αρκετούς αποθηκευτικούς χώρους. Επιπλέον, το **620 C** μπορεί να προσαρμοστεί στις ιδιαίτερες απαιτήσεις σας με ένα πλήθος διαθέσιμου πρόσθετου εξοπλισμού, όπως εστία οιοπνεύματος, ψυγείο, σύστημα νερού με νιπτήρα και ντουζ στην πρύμνη, τουαλέτα και μια επέκταση του πρυμνιαίου καθίσματος που το μετατρέπει εύκολα σε μεγάλο πάγκο δύο ατόμων για ανάπαυση και ηλιοθεραπεία.



Olympic 490 Sx. Το νέο μοντέλο παρέχει δύο πλαϊνά κουτιά που λειτουργούν ως καθίσματα και ως μεγάλοι αποθηκευτικοί χώροι. Επιπλέον, υπάρχει η δυνατότητα να σχηματιστεί ένας άνετος πάγκος ηλιοθεραπείας και ξεκούρασης στην πλώρη με την προσθήκη του σετ 5 μαξιλαριών (προαιρετικός εξοπλισμός).

Παράλληλα, διατηρούνται όλα τα πλεονεκτήματα της σειράς 490, δηλαδή η υψηλή ποιότητα κατασκευής, το μοντέρνο design και το κόστος κτήσης του. Ακόμη, μπορεί να τοποθετηθεί και μικρής ισχύος μηχανή (30hp) παρέχοντας σταθερή πλεύση. Αξιόπλοο και γρήγορο, ευρύχωρο και πρακτικό με μεγάλους αποθηκευτικούς χώρους, το **490 Sx** είναι η ιδανική λύση για ψάρεμα και αναψυχή.

RIGINOS YACHTS



Η εταιρία **RIGINOS YACHTS**, αντιπρόσωπος των εταιριών JEANNEAU, PRESTIGE, FAIRLINE, GRADY-WHITE, WINDY, NIMBUS, PARAGON, LAGOON, SACS, COBRA και HIGHFIELD, με μεγάλη εμπειρία στις ενοικιάσεις, αγοραπωλησίες και συντηρήσεις σκαφών αναψυχή θα δώσει το παρών στο Ναυτικό Σαλόνι.

Στο περίπτερο της εταιρίας μας θα βρείτε τα μοντέλα UL, CL και OM από την γκάμα της HIGHFIELD, το μοντέλο DL 335 από την NOVURANIA καθώς και το 225 Freedom της GRADY-WHITE.

Σας περιμένουμε στο **περίπτερο Δ4**, για να δείτε και να αξιολογήσετε τα παραπάνω μοντέλα. Θα χαρούμε να σας έχουμε κοντά μας.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας: www.riginosyachts.com